

## officio - das büro-depot

Hastedter Osterdeich 222 28207 Bremen Fon: 0421/485 44 - 0 Fax: 0421/485 44 - 44 Web: www.officio.de E-Mail: info@officio.de







## Sie finden diesen Artikel auch direkt unter:

https://www.officio.de/waren/anr/19318E

## Zubehör zu diesem Artikel:

<u>Pilot Tintenroller FRIXION POINT, BL-FRP5, Strichstärke</u> <u>0.3 mm, schwarz, 2264001</u>

Quo Vadis EXECUTIF Adress-/Telefonverzeichnis - 16 x 16 cm, weiß, 7112

Quo Vadis EXECUTIF Terminkalender-Einlage - 16 x 16 cm, weiß, 14004Q

STAEDTLER triplus micro Druckbleistift o.7 mm, HB, Metallspitze, Radierer,774 27

Stiftschlaufe/-halter für Kalender/Notizbuch, elastisch, selbstklebend, schwarz

<u>Tombow Korrekturroller Mono, Breite 4.2 mm, Länge 10 m, PET, CT-YT4-20</u>

## Quo Vadis EXECUTIF Terminkalender 16 x 16 cm - 1 Woche / 2 Seiten, CLUB schwarz, 14077Q

Artikel-Nr.:	19318E
Marke:	Quo Vadis
Hersteller-Nr.:	14077Q
Farbe (Einband):	schwarz
Farbe (Papier):	weiß
Liefereinheit:	Kalender
EAN:	3371010122196

Quo Vadis Terminkalender "Executif Club"

Kalendereinlage (weißes Papier):

'Agenda Planing'®

- 1 Woche auf 2 Seiten
- 13 Monate: Dezember bis Dezember
- Von 7.00 Uhr bis 20.00 Uhr
- Fadenbindung
- Wissenswerte Informationen
- Farbige Landkarten
- Auswechselbares Adressenverzeichnis mit Index

Kalendereinband CLUB:

- Material: genarbtes Kunstleder mit Sattlerstich
- Farbe: Ebenholzschwarz

Liefereinheit: 1 Stück

Preise mit MwSt.	ohne MwSt.
24,97€	20,98€

Für Lieferungen innerhalb Deutschlands berechnen wir bis zu einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) einen Frachtkostenanteil von 5,36 € (4,50 € netto + MwSt.).

Ab einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) erfolgt die Lieferung frei Haus.

Stand: 27.07.2025 10:32